

PROGRAMSKE DEJAVNOSTI SZDL V LETU 1981

Sprejete naloge uresničujmo povsod

Tudi v SZDL postaja ustaljena oblika dela vsakoletno pregledovanje in ocenjevanje dela najmožnejše organizacije socialističnih sil, obenem pa se na osnovi sprejetih poročil pripravljajo program dela za naslednje enoletno obdobje.

Prav to pa je opravila frontna organizacija SZDL naše občine na svoji 4. seji, o kateri smo že poročali. Danes bi na kratko spregovorili še o sprejetih programskih dejavnostih SZDL za leto 1981, ki pa so nadaljevanje že sprejetih programskih izhodišč iz volilno programske konference v letu 1979.

Gre torej za program organizacije, ki je ustvarjena za široko, množično, ljudsko revolucionarno gibanje za socializem, zato je tudi ena temeljnih nalog nadaljnja graditev družbenopolitičnega sistema in utrjevanje oblasti delovnih ljudi in občanov socialistične samoupravne družbe. V tem sklopu nalog so med poglavitnimi priprave na volitve leta 1982. V vseh okoljih se bo treba čimprej in z vso odgovornostjo lotiti organizacijskih in kadrovskih priprav nanje, če želimo, da bo evidentiranje nekaj tisoč aktivistov in delegatov kar najbolje opravljeno. Prav od tega bo odvisno tudi naše delo na drugih področjih družbenopolitičnega življenja in uresničevanja dogovorjenih nalog. Gre za nadaljnjo graditev, utrjevanje in delovanje delegatskega in skupščinskega sistema, za nadaljnjo graditev komunalnega sistema, za spremembe in dopolnitve ustave, statutov mesta, občine, sisov in KS. V vseh tistih krajevnih skupnostih, ki so se odločile, da se bodo prostorsko in samoupravno preoblikovale, bo veljalo njihovo preobrazbo časovno in vsebinsko prilagoditi volitvam leta 1982, ko bo akcija tekla koordinirano in usklajeno.

Pri uresničevanju družbenoekonomskih odnosov bo treba v vseh skupnostih posvečati kar največ pozornosti doslednemu uresničevanju planskih dokumentov, samoupravnim sporazumom sisov in nadaljnjemu dograjevanju sistema financiranja KS.

Na področju stanovanjskega gospodarstva pa bo med drugim treba dati še večji poudarek razvoju in utrjevanju samoupravne organiziranosti stanovalcev, torej utrjevanju hišne samouprave, ki še vedno ni taka, kakršna bi morala biti in zato ne deluje tako, kot je želeli.

Tudi organiziranosti in demokratizaciji družbene vloge SZDL bo treba dati poseben poudarek, saj nas v tem letu čakajo pomembne naloge. Zato se bodo morali maksimalno angažirati vsi subjekti tako v krajevnih kot v

občinski konferenci SZDL. Vse to nam nalaga tudi doslednejše upoštevanje že preizkušenih oblik in metod dela, ki jih ne uporabljamo dovolj, kjer pa jih, pa nismo dovolj dosledni. Zato bosta veljala vsa skrb in pozornost organiziranosti SZDL v občini in krajevnih skupnostih, da bo ta najbolj množična organizacija vseh socialističnih sil vključevala široke množice delovnih ljudi in občanov ter da jih bo sposobna organizirati voditi pri vseh akcijah. Oblike organiziranosti SZDL in njeno delo se morajo čutiti v slehernem okolju, v bloku, v ulici, na vasi, v celotnih krajevnih skupnostih in v občini, prek različnih oblik pa naj delo poteka v sekcijah, svetih, komisijah ali odborih. SZDL bo morala še bolj kot doslej biti mesto dogovarjanja, sporazumevanja in koordiniranega vodenja skupno sprejetih nalog.

V programskih izhodiščih so jasno zahtevane tudi naloge na področju ljudske obrambe in družbene samozastite ter pri podružljanju tega področja kakor tudi pri obveščanju, izobraževanju — pa naj bo osnovnem, usmerjenem ali družbenopolitičnem.

Ker letos praznujemo 40. obletnico ustanovitve OF in Vstaje slovenskega naroda, bomo še povečali našo dejavnost pri pripravah in organizacijah proslav in prireditev, pri ohranjanju in razvijanju tradicij NOB in ljudske revolucije ter pri podeljevanju priznanj aktivistom frontne SZDL.

Pri uresničevanju programa in mobiliziranju delovnih ljudi in občanov moramo dati še večji pomen tudi vlogi in nalogam družbenih organizacij in društev znotraj SZDL. Sklepi in stališča, sprejeti na redni seji OK SZDL, zadoščujejo slehernemu od nas, da to konkretiziramo v programih vseh organov in teles frontno organizirane SZDL.

JOŽE PETEK

OK ZKS V MESECU FEBRUARJU

Kako smo uresničevali naloge

Organizacije in organi ZK v naši občini bodo do konca februarja predvsem ocenjevali delovanje komunistov v obdobju med obema programsko-volilnima konferencama in sprejemali programske usmeritve za to leto.

Ob oceni dela in aktivnosti pa tudi ob razpravi o poročilu občinske konference bomo imeli priložnost, da kritično analiziramo, koliko je ZK v občini v tem enoletnem obdobju uspelo uresničevati programske naloge ZKJ in ZKS.

Delovanje občinske organizacije je bilo v letošnjem letu usmerjeno predvsem na naslednja najpomembnejša področja:

— uresničevanje politike ekonomske stabilizacije in spremljanje tekočih gospodarskih gibanj v občini;

— utrjevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov in položaja delavca pri ustvarjanju in

razpolaganju s celotnim ustvarjenim dohodkom;

— učinkovitejše delovanje vseh sestavin političnega sistema socialističnega samoupravljanja;

— krepitev, poglobljanje in podružljanje sistema SLO in DS;

— idejnopolitično usposabljanje, organizacijska, kadrovska in akcijska enotnost ZK.

Tem vprašanjem bodo ob ocenjevanju svojega dela tudi v OOOZK posvečali največ pozornosti. Sklepi zadnjih kongresov, ocena in analiza dosedanjega dela, aktualna in odprta vprašanja, ki se pojavljajo ob vsakodnevnem delu in življenju v posameznih okoljih bodo izhodišče za programske usmeritve v letu

1981. Akcijska naravnost komunistov pa bo usmerjena tudi v vsebinske priprave na kongrese ZKJ in ZKS.

Komite OK ZKS je na prejšnjih sejah izdelal program in rokovnik aktivnosti v zvezi z izvedbo programsko volilne konference kot tudi ustrezne aktivnosti v OOOZK ter s temi nalogami in aktivnostmi seznanil sekretarje na posvetih.

Programske seje osnovnih organizacij so zato priložnost za nadaljnjo idejno in akcijsko krepitev organizacij ZK v vsakem posameznem okolju in s tem v celotni občinski organizaciji.

J. L.

VOLITVE 1982

Pripravimo se pravočasno

Delegatske skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti so prele v drugo polovico mandatnega obdobja. Z iztekanjem mandata delegatov, izvoljenim na splošnih volitvah 1978. leta ter kasneje ob nadomestnih volitvah, pa se vse bolj pospešujejo priprave na volitve, ki bodo spomladi 1982. leta.

Pred socialistično zvezo delovnega ljudstva kot najširšo družbenopolitično organizacijo frontno delujočih subjektivnih sil so v tem letu številne naloge, med katerimi je tudi organizirana in zavestna priprava na volitve tretjih delegatskih skupščin po sprejemu ustave leta 1974. Za uspešno izvedbo volitev so odločilne pravočasne vsebinske, kadrovske in organizacijske priprave.

Zlasti kadrovskim vprašanjem bo potrebno posvetiti posebno pozornost. Zaradi ustavnih dopolnil bodo ta morda še zahtevnejša kot sicer.

Sistem spremljanja aktivnosti in stalnega evidentiranja možnih kandidatov se je že uveljavil. V zadnjem letu pred razpisom volitev pa bomo morali v vseh temeljnih in drugih organizacijah združenega dela ter krajevnih skupnostih z načrtno organizirano aktivnostjo te dejavnosti pospešiti. Ob tem bo potrebno povsod analizirati in oceniti dosedanje priprave in na podlagi teh ocen nadaljevati delo. Ob tem bodo gotovo zastavljena vprašanja kontinuitete dela skupščin, ustrezne sestave delegacij, zagotavljanja vloge mladih in žensk ter ustrezne socialne strukture delegacij.

Za točno in redno kadrovske evidenco možnih kandidatov temeljnih delegacij kot tudi za posamezne vodilne funkcije bo treba v socialistični zvezi in zvezi sindikatov upoštevati že predlagani koncept enotne evidence. V ta sistem se bodo vključile



Tovariš Edvard Kardelj je rad prihajal v našo občino. Večkrat se je udeleževal tudi proslav ob občinskem prazniku (na sliki).

Ob 71-letnici rojstva Edvarda Kardelja

Državnik, marksistični teoretik in jugoslovanski revolucionar je bil rojen v delavski družini 27. januarja 1910 v Ljubljani. In skoraj bo že dve leti, kar nam je umrl.

Kardeljevo dolgoletno ustvarjalno sodelovanje s Titom je bistveno prispevalo h graditvi socialističnega samoupravljanja ter jugoslovanske notranje in zunanje politike.

VKPJ je bil sprejet leta 1928. Bil je med tistimi marksisti, ki so kmalu spoznali, da so potrebne spremembe v politiki in taktiki predvojne partijske gibanja, zlasti pa, da je potrebno premagati sektaštvo. S Titom sta začela sodelovati leta 1934. Po vrnitvi iz Sovjetske zveze leta 1937 je bil med ustanovitelji ustanovnega kongresa Komunistične partije Slovenije, leto kasneje pa v vodstvu KPJ, ki ga je vzpostavil Tito. Leta 1939 je izdal pod psevdonimom SPERANS znano študijo »Razvoj slovenskega narodnega vprašanja«.

Vseskozi je bil v vodilnih organih KPJ oziroma ZKJ. Sodeloval je pri izdelavi vseh najpomembnejših dokumentov ZKJ, pri izdelavi družbenoekonomskega in družbenopolitičnega sistema Jugoslavije. Še posebno velja omeniti številne ustavne opredelitve. Bil je aktiven na zunanje političnem področju, tako na domala vseh konferencah neuvrščeni, na številnih mednarodnih zasedanjih, v OZN, na mirovnih konferencah, kot predstavnik Jugoslavije pa je obiskal številne države po svetu.

Poleg opravljanja političnih in državnih funkcij je Edvard Kardelj posvečal veliko časa tudi publicistiki in znanstvenemu delu, še posebej teoretičnim raziskavam na področju družbene ureditve, ekonomske in politične graditve nove Jugoslavije ter mednarodnega delavskega gibanja. Med zadnjimi deli naj omenimo le »Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja« in »Svobodno združeno delo«. Večina del je tesno povezana s temelji našega samoupravljanja, politiko neuvrščeni ter posvečena enakopravnim mednarodnim odnosom v delavskem gibanju.

ANALIZA GLASIL ORGANIZACIJ ZDRUŽENEGA DELA

Spodbuditi vse oblike obveščanja

Obveščanost delavcev je pogoj za uveljavitev samoupravnega odločanja v celotni sferi družbene reprodukcije pa tudi za uveljavitev odgovornosti nosilcev samoupravnih, javnih in drugih družbenih funkcij. Ker zavzema informacijski podsistem vedno bolj strateški položaj v razvoju samoupravnega sistema, smo se v sindikatu lotili analize glasil ozd v naši občini, ki so ena od oblik informiranja.

Po metodologiji, ki jo je pripravil Ljubiša Savović iz Saturnusa, smo med drugim ugotavljali tudi vsebinsko stanje glasil naslednjih ozd: BTC, Papirnica Vevče, HP Kolinske, Indosa, Saturnusa, ŽK Žito, GIP Gradis in Velane.

Analiza teh glasil je pokazala, da po večini izhajajo mesečno, izjema sta le glasil Velane, ki izhaja tedensko, in glasil BTC, ki izhaja na tri mesece.

Nadaljevanje na 4. strani



Odprta nova tržnica v središču Most

Prebivalci naše občine, in tudi drugi Ljubljanci, so 16. januarja, ta dan je bila tudi slovesna otvoritev, že lahko kupovali v novi sodobni tržnici, ki je zamenjala staro poslopje. Tako središče naše občine vse bolj dobiva svojo zunanjo podobo. Trinadstropno poslopje, ki je stalo 53 milijonov 125 tisoč dinarjev, je bilo zaradi več vzrokov zgrajeno s šestmesečno zamudo. Denar za tržnico so zagotovili Komunalno podjetje Ljubljana, tozr Živilski trg, skupščina naše občine, občinska komunalna skupnost in Ljubljanska banka. V zgradbi je

tudi dvonamensko zaklonsko, ki pa ga bodo zdaj uporabljali za skladiščenje živilskih izdelkov. V primerjavi s staro tržnico pomeni nova kar 550-odstotno povečanje površin. Več bo notranjih in zunanjih prostorov za zasebne prodajalce, pestrejša pa bo tudi izbira živil. Našim gospodinjstvom ne bo več treba po nakupih na glavni živilski trg. Novo tržnico bomo natančneje predstavili v prihodnji številki Naše skupnosti.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN

MARKO ROTH